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Interjú Czerván György Államtitkár úrral, térségünk parlamenti képviselőjével
Tisztelettel köszöntöm Államtitkár Urat a Nagykátai 

Híradó olvasóinak nevében. Kérem, engedje meg, hogy fel-
tegyek Önnek néhány olyan kérdést, melyek egészen bizo-
nyosan foglalkoztatják városunk lakóit!

– Szeretném a talán legfontosabbal kezdeni. Nagyká-
ta, a nagykőrösi és a szobi kistérséghez hasonlóan, 
megyénk halmozottan hátrányos települései közé 
tartozik. Mikorra várható térségünk felzárkóztatá-
sa; illetve mindenkit érintő kérdés, hogy Pest megye 
Budapesttől történő leválásig, milyen intézkedéseket 
terveznek a lemaradás csökkentésére? 

– Pest megye – mint a Közép Magyarországi Régió része 
Budapesttel együtt – fejlett régió besorolás következtében 
számos uniós forrás igénybevételének lehetőségétől elesik. 
Ennek kompenzálása érdekében a Magyar Kormány a 
költségvetés teherbíró képességéhez mérten célzott pénz-
ügyi támogatást kíván nyújtani.

 A térség országgyűlési képviselőjeként és elkötelezett lo-
kálpatriótaként az elmúlt időszak egyik legfontosabb fel-
adatának a 2020-ig történő kompenzáció megteremtését 
tűztem ki célul. Örömmel szeretném Önöket tájékoztatni, 
hogy a magyar kormány elfogadta Pest megye Területfej-
lesztési Programját. A határozat értelmében 2016-2021 
közötti időszakban, a hazai költségvetés terhére összesen 
80 milliárd forint célzott pénzügyi támogatásban része-
sülünk, melyből már az idén 2 milliárd Ft felhasználha-
tó. Szeretném hangsúlyozni, hogy természetesen az egész 
megyére vonatkozó támogatás.

– Nagykáta Város Önkormányzatának Képviselő-testü-
lete egy – túlzás nélkül mondható – feszített költségve-
tést fogadott el. Ebben minél több lehetőséget kívántak 
hagyni arra, hogy megfelelő pályázatok megjelenése 
esetén rendelkezésre álljon a szükséges pályázati önrész. 
Megnyílnak-e ezek a kapuk Nagykáta számára?

– A fejlesztési elképzelések megvalósításban nagy segítségre 
vannak a pályázati lehetőségek. Az önkormányzatok szá-
mára hazai költségvetésből támogatott pályázatokból már 
több megjelent ebben az évben. Hogy csak a legfontosab-
bakat mondjam, pl. önkormányzati étkeztetés fejlesztésre 
1 milliárd, óvodai kapacitásbővítést célzó beruházások 
támogatására 2,5 milliárd forint állt rendelkezésre. Az ön-
kormányzati feladat ellátást szolgáló pályázatok esetében 
a rendelkezésre álló keret 5 milliárd forint volt. Ezen pá-
lyázatoknál az önerő mértéke a pályázó egy lakosra jutó 
adóerő képességétől függ. Nagykáta esetében az első két 
pályázatnál 5 %, míg a harmadiknál 15 % az önerő.

 Nagykátán négy épületen szeretnének energetikai korsze-
rűsítést végrehajtani: a Művelődési Házat, a Mátray Gá-
bor Általános Iskola két épületét és a volt MHSZ épületét 
látnák el szigeteléssel, napkollektorokkal és sor kerülne a 
külső nyílászárók teljes cseréjére is. Itt KEHOP (Környe-
zeti és Energiahatékonysági Operatív Program) támoga-
tási források jöhetnek szóba. 

 Nagykáta bölcsőde építési terve megvalósításában a VE-
KOP (Versenyképes Közép-Magyarországi Operatív 

Program) pályázati 
forrásai jelenthetnek 
megoldást. Értesülé-
sem szerint Nagykáta 
Város Önkormányza-
ta már elindította ezt 
a pályázatot.

– A hírek szerint a kor-
mány 2020-ig kéte-
zer milliárd forintot 
szán közlekedésfej-
lesztésre. Jut-e ebből 
térségünkre? Gon-
dolok itt elsősorban 
a 31-es főút Mendétől 
Nagykátáig tartó szakaszára? Illetve, ha szabad ezt 
a kifejezést használnom a Nagykátát Tápióbicskével 
összekötő út katasztrofális állapotára. 

– Az országos közúthálózaton a nyomvályúk és felületi 
egyetlenségek megszüntetését célzó, a közlekedésbizton-
ságot, fenntarthatóságot és térségi elérhetőséget javító 
program országos szinten 69 milliárd forintos hazai for-
rásból országszerte 444 km főúti és 119 km mellékúti sza-
kasz újul meg. 

 Ezen program keretében kerül felújításra a 31. számú 
főút 47+889+54+531 km szelvények közötti szakasza, 
Tápiószecső és Szentmártonkáta között. Az előirányzott 
műszaki tartalom a burkolat gyenge teherbírású része-
inek pályaszerkezet cseréje, valamit a burkolat marása 
után 2 réteg aszfalt beépítése.

 A munkálatok során, a teljes burkolatcserén, illetve a szük-
séges vastagságú aszfaltréteg terítésén túl helyenként új 
pályaszerkezet építése, az autóbuszmegállók felújítása, az 
árkok, padkák, átereszek és hidak javítása is megtörténik. 

 Felújítási költsége bruttó 899 977 000 Ft.
 Kivitelező: Euroaszfalt Kft.
 Munkálatok várható befejezési időpontja: 2016.07.25.
 3115. jelű út Nagykáta-Tápióbicske 0+200-6+904 km 

szelvények közötti szakaszának felújítását Seszták Mik-
lós miniszter úr által jóváhagyott 2,8 Mrd Ft-os projekt-
listája tartalmazza. 

 Kivitelező: HE-DO Kft.
 Projekt becsült költsége: bruttó 400 000 000 Ft.
 Munkálatok várható befejezési időpontja: 2016. június 

30.
 Ahogyan azt az arra közlekedők már tapasztalhatták, a 

munkálatok nem csupán megkezdődtek, hanem gőzerő-
vel folynak is. A kivitelezés során az út a burkolat profil-
marása után a teljes szakaszon új aszfaltréteget kap. Ezen 
túlmenően a padkák és az árkok rendezése, valamint a 
zárt csapadékvezető rendszer kitakarítása történik meg. 

– Dorner Gábor Polgármester Úrtól hallottak olvasóink a 
31-es út – Kossuth Lajos utca – Jászberényi út kereszte-
ződésénél tervezett körforgalomról. Mit tudhatunk en-
nek megvalósulási esélyeiről?
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– A körforgalom megépítéséhez szükséges tervezési feladatot 
a Magyar Közút Nonprofit Zrt. saját teljesítésben látja el. 

 A komplett engedélyek, szakági tervekkel rendelkező ki-
viteli tervdokumentáció hamarosan elkészül.

 A várható költség bruttó 245 millió Ft, ezt még elő kell „vará-
zsolnom”, még tárgyalásban vagyok Tasó államtitkár úrral. 

 A közbeszerzés és a kivitelezés átfutási ideje 4-4 hónap lesz 
várhatóan, így én jövő tavaszra kalkulálom az átadást. 

–  Most egy igazán szakmába vágó kérdés következik. 
Az Unió jelentősen támogatja a mezőgazdaságot, il-
letve a mezőgazdaságból élőket. Hozzájuthatnak-e 
nagykátai gazdák ebben a ciklusban is ezekhez a tá-
mogatásokhoz, illetve milyen lehetőségeik lesznek a 
pályázatok terén? 

– Természetesen mindenki előtt nyitva áll a lehetőség, aki 
megfelel a jogszabályban valamint pályázati felhívás-
ban meghatározott feltételeknek. Sajnálatos módon több 
uniós Alap tekintetében nincs lehetősége pályázni a Pest 
megyei településen élőknek/vállalkozóknak. Szerencsére 
az agrár- és vidékfejlesztési alapok nem tartoznak ezek 
közé. Engedje meg, hogy felhívjam a figyelmüket a legak-
tuálisabb támogatási/pályázati lehetőségekre.

 Kérem nézzék el nekem, hogy az Egységes Kérelemmel kez-
dem a felsorolást, de, ezen területért felelős Államtitkár-
ként ez áll hozzám a legközelebb. Az idei volt a második 
olyan év, amikor az Egységes Kérelmeket az új támogatási 
rendszerben adhatták be gazdálkodók. A gazdák érdeke-
it figyelembe véve a magyar kormány az idén is lehetővé 
tette, hogy az eredeti határidőhöz képest egy héttel tovább 
(május 23. éjfélig) nyújthassák be szankciómentesen ké-
relmeiket. Május 24. és június 17. között még beadhatóak 
az Egységes Kérelmek. Ebben az időszakban azonban már 
minden nappal egy százalékkal csökken a megítélt támo-
gatási összeg. A május 23-i határidőig benyújtott kérelme-
ket június 15-ig szankciómentesen lehet módosítani.

 További támogatási lehetőséget biztosít a Vidékfejlesz-
tési Program, melynek keretében a 2014-2020 közötti 
uniós programozási időszakban mintegy 1300 milliárd 
forint került elkülönítésre, amelyből 2016-ban a magyar 
kormány több mint 800 milliárd forint keretösszegben 
hirdet pályázatokat. A rendelkezésre álló uniós források 
maximális felhasználása és kiszámíthatósága érdekében 
a felhívások megjelenését éves fejlesztési keret szabályoz-
za. A pályázók igényeihez mérten a fejlesztési keret az 
elfogadást követően többször módosulhat. A 2016-os évre 
vonatkozó fejlesztési keretet az 1248/2016. (V.18.) Korm. 
rendelet tartalmazza és az aktuális pályázati felhíváso-
kat a palyazat.gov.hu honlapon érhetőek el.

 Továbbá szeretném felhívni a figyelmüket a Tanyafejlesz-
tési Programra, melyet a Földművelésügyi Minisztérium 
idén immár hatodik alkalommal hirdet meg. Az eddigi 
öt év alatt 2011-2015-ig, mindösszesen 7,4 milliárd forint 
támogatást sikerült a tanyák fejlesztési céljaira megítélni, 
ami összesen 1440 pályázat támogatását jelenti. 

 A 2016. kiírás (30/2016. FM rendelet) alapján négy cél-
területre vehető igénybe támogatás, összesen 1.2 milliárd 
Ft-os keretösszeggel: 

• a tanyák valamint a tanyástérségek megőrzését és fej-
lesztését célzó települési és térségi fejlesztésekhez (1. 
célterület)

• a tanyás és a tanyás térség megőrzése, fejlesztése érde-
kében a tanyagazdaságok indításához és fejlesztéséhez 
(2. célterület)

• a tanyás és a tanyás térség megőrzése, fejlesztése érde-
kében a tanyák lakóépületének felújítására, valamint 
lakó-és vagyonbiztonságot szolgáló egyéni fejlesztések-
re (3. célterület)

 Országos zártkerti szociális mezőgazdálkodás elter-
jesztését támogató mintaprogramok támogatása (4. 
célterület)

 Az 1., 2., 3. célterület keretében az alföldi tanyás térségek-
ből (724 település) lehet pályázatot benyújtani az alábbiak 
szerint: Bács-Kiskun megye, Békés megye, Csongrád me-
gye, Hajdú-Bihar megye, Jász-Nagykun-Szolnok megye, 
Szabolcs-Szatmár-Bereg megye összes járása, továbbá Pest 
megye Ceglédi, Dabasi, Gyáli, Monori, Nagykátai, Nagy-
kőrösi, Ráckevei, Szigetszentmiklósi, Vecsési járása. 

 A 4. célterület esetében a tavalyi évhez hasonlóan, orszá-
gos lefedettséggel az ország összes településéről lehet egye-
di kérelmet benyújtani. 

– Örömmel tapasztaltuk, hogy az elmúlt esztendőben 
több nagykátai kulturális rendezvényen is részt vett 
Államtitkár Úr, sőt nagylelkűen támogatta is azokat. 
Talán nem tévedek, ha azt gondolom, jól is érezte ma-
gát ezeken az eseményeken?

– Mindig jóleső érzéssel találkozom a választókerület pol-
gáraival. A sok hivatalos megjelenés után alkalom adódik 
ilyenkor a kötetlen beszélgetésekre, ismerkedésre. Olykor 
fogadó óra jellege is van, hiszen többen keresnek meg kü-
lönböző problémáikkal a választóim, melyet igyekszem a 
legjobb tudásom szerint orvosolni. 

– Városunk és a Tápió-vidék legnagyobb szabású ren-
dezvénye a tavalyi évben, a hagyományteremtő szán-
dékkal létrehozott Tápiófeszt volt, melynek folytatá-
sára készülünk. Mit gondol Ön erről az eseményről, 
és számíthatunk-e idén is az Ön támogatására?

– Gratulálok a rendezvény szervezőinek, hiszen a Tápió 
mente legnagyobb kulturális eseményét valósították meg. 
Bemutatták a térség kulturális örökségét, amelyre mél-
tán büszkék lehetünk. Minden érdeklődő talált magának 
programot, hiszen olyan sokszínű volt a kínálat a gyerek-
műsoroktól kezdve a felnőtteknek szóló rendezvényekig. 
Agrárgazdaságért felelős államtitkárként a magyar me-
zőgazdaságért dolgozom, országgyűlési képviselőként 
pedig azért, hogy a választókerületemben élő emberek 
minél jobban érezzék magukat. És ebben benne van a ki-
kapcsolódás, a szórakozás is. 

 Ezért természetesen azon vagyok, hogy az idei rendezvény-
hez is a megfelelő támogatás eljuthasson a részemről. 

– Nagyon köszönöm a beszélgetést Államtitkár Úr, és 
kívánok szerkesztőségünk és olvasóink nevében sok 
erőt és nagyon jó egészséget! Egyben szeretettel gra-
tulálunk harmadik unokája születéséhez is!

 Juhosné Révész Erzsébet
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2016.május 29-án örömteli esemény részesei lehettek mindazok, akik kilátogattak városunk gyermeknapi rendezvé-
nyére. A délután színes programsorozatának nyitányaként ugyanis ünnepélyes keretek között került sor az új játszótér 
átadására. Az alábbiakban Dorner Gábor polgármester úr köszöntőjéből idézünk:

„Városunk polgármesterként be-
szédet mondani egy új park és játszó-
tér átadási ünnepségén nagyon nagy 
büszkeség…

Azt gondolom, nem mehetünk el 
szó nélkül a mellett, hogy a most át-
adásra kerülő játszótér és street work-
out park egy olyan 10 és fél milliós 
beruházás melynek költségeit önkor-
mányzati forrásból álltuk.

Ahogy azt önök is láthatják a ját-
szóteret és a Street workout parkot az 
Eu-s és a magyar szabványok, előírá-
sok alapján terveztük. A telepített ele-
mek megfelelnek a jogszabályokban 
előírt biztonsági követelményeknek. 
A játékelemek környezete, az esési te-
rek a rendeletekben előírt méretekkel 
rendelkeznek. 

A játékok közül a hajó homokozót, 
valamint a kandelábereket, a padokat 
asztalokat, valamint a street workout 
elemeket a VGSZ dolgozói készítették 
csökkentve ezzel is a költségeinket.

Másfél évvel ezelőtt megígértük, 
hogy létrehozunk egy európai színvo-
nalú játszóteret, most sikerült megva-
lósítanunk ezt. Megújult a park teljes 
területe is, a hosszú évek óta haszná-
laton kívüli szökőkút például, most 
esténként még színes fényekben is 
csillog. Jó azt látni, hogy ismét szépült 
és gazdagodott városunk.

Természetesen itt és most van a he-
lye annak is, hogy köszönetet mond-
junk mindenkinek, aki munkájával 
hozzájárult a megvalósuláshoz.

A DS SMITH KFT-nek, akik támo-
gattak bennünket.

Fejős Sándornak, aki nyugdíjba vo-
nulása után is vállalta a szökőkút víz-
rendszerének elkészítését.

Közmunkaprogramban részt vevő 
munkatársaknak, akik nélkül nem le-
hetett volna elkészíteni mindezt.

Köszönet a Művelődési Központ 
dolgozóinak, akik segítségükkel és 

türelmükkel hozzájárultak a játszótér 
megvalósításához. 

Köszönet a környékben élő lakók-
nak, akik a nemesebb cél érdekében 
szó nélkül elviselték a sokszor zajjal és 
porral járó munkákat. 

És természetesen köszönjük a 
VGSZ munkatársainak, akik szakmai 
tudásukkal hozzájárultak a terület 
újjá varázsolásához.

Kedves gyerekek!
Befejezésül hozzátok szeretnék 

szólni! Kívánom nektek, hogy játssza-
tok itt nagyon jókat és sokat és érezzé-
tek nagyon jól itt mindig magatokat! 
A kedves szülőknek kívánom, hogy 
legyen ez a park egy olyan hely, ahol 
lehet ismerkedni, beszélgetni, s amíg 
a gyerekek játszanak, önök is kipihen-
hetik majd magukat. Szeretném azt is 
remélni, hogy a SW parkot is valóban 
kihasználják majd a fiatalok, hogy 
erősebbek, edzettebbek legyenek!

Ugyanakkor szeretném azt is, hogy 
valamennyi használója és élvezője a 
parknak betartaná az itt érvényes sza-
bályokat. Hiszen nagyon fontos, hogy 
megbecsüljük azt az értéket, amit lét-
rehoztunk!

Vigyázzunk rá, hogy sokáig élvez-
hessük teljes szépségében!”

ÚJ JÁTSZÓTÉR NAGYKÁTÁN!
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Május 13. péntek az újjászületés 
napja! Bizonyára többen is hallottak 
róla, hogy a strandunkon egy idős úr 
szíve aznap megállt. A gyors és szak-
szerű beavatkozásnak köszönhetően 
sikeres újraélesztés történt.

Rendszeres úszónk B. Gábor úr 
a napi rendszeres úszása után, mint 
mindig, most is beleült a gyógyme-
dencébe. A medencében vele együtt 
hárman tartózkodtak. Gábor úr szólt 
a többieknek, hogy rosszul van. K. 
László és K. Sándor odaültek melléje 
és közben szóltak a kb. húsz méterre 
lévő Szalisznyó Róbert úszómes-
ternek, hogy baj van. Az úszómester 
berohant a medencébe, Gábor úr szí-
ve akkor állhatott le, amikor odaért, 
mert akkor előre bicsaklott a feje. A 
medencében levő emberek segítet-

tek neki a medence lépcsőjéig kihúz-
ni, ahonnan már az úszómesterünk 
húzta ki és elkezdte az újraélesztést. 
Lélegeztette és mellkas kompressziót 
alkalmazott egyedül! Sikeres élesztés 
után újra sajnos ismét megállt Gábor 
úr szíve. Ekkor már nem sikerült az 
újraélesztés, de a folyamatos beavat-
kozásnak köszönhetően a keringést 
sikerült fenntartani, így nem lépett fel 
agykárosodás. A mentők körülbelül 
negyed óra alatt értek ki, még sorom-
pót is kaptak. Ők is újraélesztették, 
majd mentőhelikopterrel kórházba 
szállították a beteget. B. Gábor úr az-
óta már jól van! 

Szalisznyó Róbert úszómesterünk 
bebizonyította rátermettségét, szak-
mai tudását és mindannyiunk szá-
mára példamutató a tette. Örülünk 

Sajnos szomorú hírrel kell kezdenünk! 
Áprilisban Ézsiás Imrénétől, májusban pedig Mák Sán-

dortól kellett végső búcsút vennünk. Őszinte részvétünket 
fejezzük ki a család számára és emléküket megőrizzük!

Hulladékszolgáltatás
Tavaly december közepén az Európai Unió tagországai 

elfogadtak a szemétgyűjtésére, feldolgozására, felhasználá-
sára vonatkozó tervet, amely 2030-ig tartalmazza az elé-
rendő célok megvalósítását. 

Legfontosabb feladat a fenntartható hulladék gazdálko-
dás megvalósítása. Jelenleg még mindig nagyon sok kom-
munális hulladék kerül a szemétlerakókba. Ez a gazdaság 
fejlődése mellett néhány évtizeden belül kezelhetetlenné 
válik. Az Unió elvárása, hogy 2030-ra a lerakókba kerülő 
szemét mennyisége a jelenlegi mennyiség 10 %-a legyen. 
Ez nagy kihívás! Fontos, hogy ennek megvalósítása csak a 
lakosság tudatos gondolkodásával lehetséges. Nagyon sok 
„szemét” keletkezik a komposztálható anyagokból. Szá-
mítások szerint a komposztáló telepek működtetésével, a 
műtrágyák felhasználásának a mértékét 70 %-kal csökken-
teni lehetne. 

Nagyon örülök neki, hogy sokan vették a fáradságot és 
felkerestek minket, hogy egyeztessék a befizetéseiket! Ez 
nekünk most sokat jelent, mert a szemétszállítás finanszí-
rozásának a kialakulásáig még hónapok is eltelhetnek. Sze-
retnék rövid tájékoztatást adni a jelenlegi helyzetről:

Idén április 1-jétől átvette a hulladékszolgáltatást az 
NHKV, de a szemetet továbbra is mi szállítjuk. Jelenleg 
számlát mi nem állíthatunk ki, így hónapok is eltelhetnek 
mire, a lakosok számlát kapnak. Megértésüket köszönjük!

Strand
A medencék tisztítására új porszívót vásároltunk egy 

millió forintért. Kicseréltük a gyermekmedencében lévő 
egyik csúszdát. Sajnos a viharok miatt a gyógyvizes kút-
ban lévő szivattyú elromlott, ezért egy hétfői napon nem 
tudtunk meleg vizet biztosítani a gyógymedencébe. Kö-
szönöm a fürdőzők hozzáállását a problémához és ezúton 
is elnézést kérünk a kellemetlenségért! 

Piac
Az árusok jelezték a piacfelügyelők felé, hogy a csarnok 

alatti rész nagyon huzatos és sok port behord a szél az élel-
miszerek közé. Ősszel megpróbálunk megoldást találni. 
Van már erre vonatkozóan elképzelés. A takarítás menete 
átalakításra kerül. Ez most még okozhat kisebb fennakadá-
sokat, ezért kérjük az ebben érintettek türelmét. 

Temető
Jelezték a hozzátartozók, hogy folyamatos probléma a 

sírokról történő virágok eltűnése. Kamerákat szeretnénk 
elhelyezni, de ennek megvalósítása pályázat nélkül nem 
lehetséges.

Gyógyfürdő
Lopások történtek a fürdőházban! A tettest sikerült 

beazonosítani, ellene megkezdődött az eljárás. Az öltözőbe 
a kamerák beszerelése folyamatban van a további lopások 
megelőzésére. Arra kérem a gyógyfürdőben lévő lépcsők 
használóit, hogy fokozottan figyeljenek a csúszás veszélye 
miatt. A lépcső csúszásmentes burkolattal ellátott, sajnos 
mégis csúszik. Erre is keressük a megoldást.

Balla Mihály Ügyvezető igazgató

A NAGYKÁTAI GYÓGYFÜRDŐ ÉS EGYÉB SZOLGÁLTATÓ NONPROFIT KFT HÍREI

ÉLETMENTÉS A NAGYKÁTAI STRANDON!

és egyben megnyugtató is számunk-
ra, hogy ilyen úszómestere van váro-
sunknak!
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Rendkívül   tartalmas és igényes 
megemlékezés tanúi lehettünk júni-
us 3-án délelőtt városunk trianoni 
emlékművénél. A megemlékezők, fő-
ként diákok megtöltötték a templom 
előtti teret és útszakaszt. Az egykori 
64 magyar vármegye címereit ábrá-
zoló táblák – amit a Damjanich János 
Gimnázium és Mezőgazdasági Szak-
képző Iskola tanulói tartottak – és a 
város zászlajának bevonulása után a 
Váci Mihály Katolikus Általános Is-
kola műsora következett, a templom 
harangjának megkondulását követő-
en. A műsor igen látványos és sokrétű 
volt, melynek fő célja, hogy a főként 
diák hallgatóság tisztában legyen a 

trianoni igazságtalansággal, ennek 
napjainkra vonatkozó üzenetével. Az 
elcsatolt területeket, az ország meg-
csonkítását jól érzékeltette a hatalmas 
táblára applikált térkép. A történelmi 
tények felidézése, a versek, valamint 
Köböl Zoltán és a Kormorán együttes 
dalaira ötletesen koreografált táncok 
szemléletességükben hozták közel a 
megemlékezés legfőbb mondanivaló-
ját: „Bármennyire is szétszórta a sors 
nemzettársainkat, bárhol is húztak 
határt magyar és magyar közé, a kö-
telék, mely összeköt minket, szétsza-
kíthatatlan…. Az összetartozás érzése 
olyan pozitív élmény, amely enyhíthe-
ti Trianon fájdalmas emlékét.”

Ezt gondolatsort folytatta Dr. Mol-
nár István, a Váci Mihály Katolikus 
Általános Iskola igazgatója emlékező 
beszédében: „ Mi, magyarok hajlamo-
sak vagyunk a sorsunk feletti könnye-
zésre. Ez néha jó, hiszen azt mondják, 
csak a könnyek által megtisztított 
szem képes tisztán látni a világ dolga-
it. De azt is látnunk kell, ha túl sokáig 
feledkezünk az önsajnálatba, akkor 
megy az időnk…… Ezt a megköze-
lítést követve érthetjük meg igazán a 
Trianoni-megemlékezések fontossá-

gát: elengedhetetlen az, hogy egyrészt 
megemlékezzünk azokról a magya-
rokról, akik a határmódosítások miatt 
kerültek idegen uralom alá, és szen-
vedtek ott rengeteget a múltban -saj-
nos sok helyen a jelenben is-, másrészt 
pedig a jövőre vonatkoztatva tudato-
sítsuk minél több emberben, milyen 
fontos is az összetartozás a magyarok 
között, egymás segítése…

A nemzeti összetartozást nem kell, 
és nem lehet mesterségesen megte-
remteni, a nemzeti összetartozás va-
lóban bennünk kell, hogy éljen, nem 

pusztán egyetlen szimbolikus naptári 
nap névadójaként. Bármennyire is 
szétszórta a sors nemzettársainkat, 
bárhol is húztak határt magyar és ma-
gyar közé, a kötelék, mely összeköt 
minket, szétszakíthatatlan. Ma már 
elég erősek vagyunk, hogy a magány 
és tehetetlenség érzése helyett valami 
egész mást érezzünk, az összetarto-
zást és a tenni akarást.”

A szónok példának említette az ösz-
szetartozás kinyilvánításával kapcsolat-
ban a Határtalanul programot, amely-
nek keretén belül már sok ezer diák 
utazhatott Magyarországról a határo-
kon túlra, illetve az elcsatolt területek-
ről az anyaországba, aminek kapcsán 
egy egész életre szóló barátságok, köte-
lékek születhetnek. Utalt arra is, hogy e 
program keretében az iskola 2 osztálya 
éppen most tért haza Erdélyből.

A beszéd végén az igazgató úr fel-
hívta a figyelmet arra is, hogy ha fel 
kívánunk emelkedni és le kívánjuk 
győzni az önpusztítás belső és az „új 
világtrend” külső pusztító erőit, ak-
kor nap, mint nap számba kell ven-
nünk értékeinket. „Csak a magunk-
ra ébredés, a megmaradás és túlélés 
kétségbeesett kapaszkodói, a hit, a 
jövőben való bizakodás reménysége 
és a gondviselés kegyelme lehetnek 
megtartóink. Csak és egyedül a hittel, 
a szeretettel és az Istenbe vetett biza-
lommal érhetjük el nemzetünk újjá-
születését.” 

A megemlékezésben fellépett még 
az iskola énekkarosaival kiegészült 
Városi Kórus, kik a Himnusz és a 
Szózat eléneklésén túl a „Szép vagy, 
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Koncz Lászlóné  
90 éves

 Koncz Lászlóné szül: Gedei Vero-
nika, 1926. május12-én született Jász-
berényben. 1949. február 27. házassá-
got kötött   Koncz Lászlóval, és azóta 
Nagykátán él. Hosszú évekig a Tele-
fongyárban dolgozott, ahonnan 1984-
ben vonult nyugdíjba.  Két unokája és 
egy dédunokája született. Családi kör-
ben ünnepelte 90. születésnapját. 

Gratuláltunk neki a jeles évfordu-
lóhoz, jó egészséget kívánunk!

FELHÍVÁS
Nagykáta Város Önkor-

mányzata Képviselő-testü-
lete a Polgármesteri Hiva-
talban igazgatási szünetet 
rendel el 2016. július 25-től 
augusztus 7. napjáig terje-
dő tíz munkanapra.

A halaszthatatlan ügyek 
intézésére ügyeletet bizto-
sítunk.

 Karsainé Magyar Ildikó
jegyző
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Május 29-én vasárnap benépesült a művelődési központ 
előtt állított szabadtéri színpad környéke. Nagykáta Város 
Önkormányzata, a Városgazdálkodási Szervezet és a Vá-
rosi Művelődési Központ szervezésében Gyereknapot tar-
tottunk, játszótér átadási ünnepséggel egybekötve. A ját-
szóteret átadta a gyerekek és felnőttek nagy-nagy örömére 
Dorner Gábor polgármester, Tóth István alpolgármester, 
Akantisz Miklós Városgazdálkodási Szervezet Igazgatója. 
Gyermeknapunk sok mókával, örömmel, mosollyal, játék-
kal, színvonalas műsorokkal telt, s még az időjárás is ked-
vezett a rendezvény megtartásához.

Változatos színpadi produkciókkal, kézműveskedéssel, 
tréfás és logikai játékokkal, lufi hajtogatással, arcfestéssel, 
rendőrségi totóval, lovaskocsikázással, modellezéssel, mo-
tor bemutatóval vártuk az érdeklődőket.

Köszönjük a sok-sok fellépőknek, felkészítőiknek és 
mindazoknak, akik támogatták, illetve segítségünkre vol-
tak a megszervezésben, illetve a lebonyolításban, hiszen 
ezzel emelték a gyereknap színvonalát.

Bízunk benne, hogy kellemes délutánt szereztünk ki-
csiknek és nagyoknak, hiszen a tombola sorsolás végéig 
szinte „teltházas” volt a játszótér és a színpad környéke. 
Összeségében elmondható, hogy igazán örömteli, vidám 

és hangulatos délutánt töltöttünk el együtt, mert mindany-
nyiunk számára a legfontosabb kincs a GYERMEK.

A rendezvényt támogatták: Nagykáta Város Önkor-
mányzata, Városgazdálkodási Szervezet, DS Smith Packa-
ging Hungary KFT, Rendőrség, Polgárőrök, Vonnák Trans 
Kft, Kincsem Áruház, Asbóth Oszkár Modellező Klub, 
Nagykátai Motorosok Baráti Köre, Aszalós művész csa-
lád, Mészáros Csabáné, Czakó Sándorné, Juhos Ágnes, 
Horváth né Nemes Mária, Juhász István, Ambrózi Zoltán, 
Budmil Sportruházat, BB Söröző, Babavilág Bababolt, Cen-
ter 91 KFT, Dusek István, Erős Diszkont, Esther Bizsu és 
Divat, Foto Stúdió, Galéria Nyomtatvány, Gyöngyvirág Vi-
rágüzlet, Káta Computer, Kelemen Cukrászda, Klub Sörö-
ző, Koncz Gáborné, Könyves Ház, Krokó Divatáru, Léna 
Divat, Magó János és neje, Marton László, Méterárú Üzlet, 
Molett Divat, Munkaruházat-Nyomtatvány-Szécsi László, 
Nagykátai Tájház szakkörei, Öko Discont, Padalova Gyros, 
Palkó Mária, Pottok Ádám, Retro Fagyizó, Répás Istvánné 
Generali Biztosító, Spar-Nagykáta, Szalkai Márton-számí-
tástechnika, Szivárvány Optika, Titó Bike Kerékpár Üzlet, 
Tóth György-ékszerüzlet, a fellépő iskolák, civil szervezetek, 
felkészítő pedagógusok. KÖSZÖNJÜK!

 művelődési központ

GYERMEKNAPI SOKADALOM NAGYKÁTÁN!

gyönyörű vagy Magyarország” című 
dalt is előadták. A kitűnő összhangról 
Ferencz Károlyné kórusvezető gon-
doskodott. 

 A megemlékezés ünnepélyességét 
emelte Kalla József nyugdíjas peda-
gógus, aki mint már többször is Vö-
rösmarty Mihály : Szózat című művét 
mondta el nagy átéléssel.

A megemlékezést Juhosné Révész 
Erzsébet narrátor Vass Albert: A gyö-
kér megmaradt című versének sora-
ival zárta: „Míg Isten a mi menedé-
künk és hűség minden fegyverzetünk, 
addig félnünk nem szabad: mert a 
gyökér, az megmaradt!”
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 E rovatban általában olyan kiváló embertársainkról írunk, akik már csaknem teljes életútjuk alapján váltak érdemes-
sé a bemutatásra. Kissé rendhagyó módon most egy 45 éves fiatalembert mutatunk be. Ő Kiss Csaba tűzoltó őrnagy, a 
Nagykáta Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság Parancsnoka, aki a közelmúltban két kiemelkedő elismerésben is részesült. 
„ Az emberek életét és vagyoni biztonságát fenyegető helyzetekben mutatott példamutató helytállása, a veszélyhelyzetek 
megelőzése iránti személyes elkötelezettsége és vezetői teljesítménye, szakmai hivatástudata elismeréseképpen „ Pest megye 
Önkormányzata az „ Év Tűzoltója Díj „ kitüntetésben részesítette 2015.12.04-én. A Magyar Köztársaság Belügymi-
nisztere eredményes szakmai tevékenysége elismeréséül a Tűzoltóság Napja alkalmából „ Az Év Tűzoltója „ minisz-
teri díjat adományozta számára 2016.05.04-én.

– Őrnagy Úr! Mutasd be röviden pályád alakulását!
– Nagykátán születtem, Jászberényben a „Liskában” 

érettségiztem, majd 2 év Cegléden, ahol autóvillamos-
sági műszerész lettem. 1 év sorkatonai szolgálat, Szent-
endrén, majd 1994-ben szereltem fel Bp. VIII. ker. tűz-
oltósághoz. 

 Három év múlva felvettek az Ybl Miklós Műszaki Főis-
kola tűzvédelmi mérnök szakára, nappali tagozatra. A 
diploma megszerzése után visszakerültem a VIII. ke-
rülethez, tűzmegelőzési kiemelt főelőadó munkakörbe, 
ami hatósági jogkör ellátását jelentette. A vonulási tevé-
kenység varázsa, a mentési munka romantikája vonzott 
inkább, ezért visszakértem magam „ vonulási „ terü-
letre, ahol szolgálat pk. beosztásba kerültem 2002-ben. 
2007.01.01-től a Fővárosi Tűzoltóság Tűzoltási Csoport 
(TCS-1) háttér pk. beosztásba neveztek ki.

 2012.04.01-től szervezeti átalakulás kapcsán kinevez-
tek a Cegléd Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság élére. 
2015.06.01-vel áthelyeztek Nagykátára - lakóhelyemre - 
ugyanebbe a beosztásba.

– Tartalmas, lendületes, szép ívű pálya. Hogyan fogadtak 
Nagykátán, milyen elképzelésekkel láttál munkához? 

– Említettem, hogy nagykátai születésű vagyok, egész 
életemben itt éltem. Itt alapítottam családot, itt épít-
keztünk, fiaim itt járnak iskolába, itt sportolnak, vagyis 
minden ideköt. Cegléd és Nagykáta szomszéd parancs-
nokság, tehát szakmán belül is nagyon jól ismertük 
egymást, nem okozott gondot a beilleszkedés. Az itteni 
csapat is jól felkészült, remek tűzoltókból áll. 

 Emberi hozzáállásuk kifogástalan, töretlen a tenni 
akarásuk a feladatok ellátása során. Ez év tavaszán ál-
lománytábla módosítás következtében18 fővel nőtt az 
eddigi 35 fős vonulási létszám, ezzel egyidőben kaptunk 
egy új, modern, korszerű „ RÁBA „ tűzoltó fecskendőt. 
Az állomány felkészítése után- várhatóan még ebben az 
évben - sor kerül a rendszerbe állítására. Ennek hatására 
a terület tűzvédelmi biztonsága jelentősen megnő. 

– Mekkora a parancsnoksághoz tartozó terület, mennyi 
ember biztonságáról gondoskodtok? 

– A parancsnokság működési területe Sülysáptól - Tápió-
györgyéig terjed, 14 települést és kb. 77000 embert foglal 
magába. Nagyon fontos megemlítenem, hogy valamennyi 
önkormányzattal kifogástalan az együttműködésünk.

– Egy személy bemutatása nem lenne teljes a magánéle-
tét - család, hobbi stb. - érintő kérdés nélkül. Csaba! 

Köztudott, hogy családodban bő egy év alatt két ha-
láleset is történt. Tavaly tavasszal hosszú, súlyos, gyó-
gyíthatatlan betegség következtében elment feleséged, 
idén tavasszal édesapád. Hogyan alakult a család élete 
az édesanya, a feleség távozása után?

–  Nem szívesen beszél az ember ezekről a dolgokról, erről 
az iszonyú nehéz időszakról. Annyit mondhatok, hogy 
a fiúk testének-lelkének ápolása mindennél fontosabb 
feladat volt és még ma is az. Rendkívül hálás vagyok 
családomnak, igaz barátainknak a rengeteg segítségért. 
Nélkülük sokkal-sokkal nehezebb lenne az életünk. 
Ugyancsak köszönettel tartozom a munkatársaimnak 
is, mert az Ő maximális hozzáállásuk, kiváló emberi 
mentalitásuk nélkül nem érhettünk volna el ilyen ered-
ményeket. Nem győzöm elégszer hangsúlyozni, hogy az 
elismerések ugyan név szerint nekem szólnak, de azokat 
az egész csapat kiváló munkájának köszönhetjük! 

 Manapság igen kevés idő és energia jut azokra a tevé-
kenységekre- főzőcske a barátokkal: kosárlabda, rally-
zás a „felpiszkált” öreg LADÁ-val, motorozás - , melyek-
kel szívesen kikapcsolódnék.

– Tartalmas, gazdag, ugyanakkor embert próbáló életút 
közepén jár Kiss Csaba tü. őrnagy úr.  Kívánjuk, hogy 
az elkövetkező időszakban csak az élet napfényes olda-
lát élvezze családjával együtt. Igazán megérdemlik!

Mi pedig Kedves Olvasó, miközben gratulálunk az el-
ismerésekhez, legyünk büszkék arra, hogy egy ilyen jól 
felkészült, szikla szilárd jellemű, kemény ember a helyi 
tűzoltóság parancsnoka, aki „KÖZTÜNK ÉL „

 Kocsis József

KÖZTÜNK ÉLNEK – KISS CSABA TŰZOLTÓ ŐRNAGY

Az Év Tűzoltója Miniszteri Díjat Kontrát Károly miniszter-
helyettes a BM parlamenti államtitkára adta át a Tűzoltók 

Napja központi ünnepségén
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Több mint 200-an fordultak meg 
május 28-án, a Könyvtár első éjsza-
kai rendezvényén. Szép számmal 
vettek részt a kisbabások a Ringatón, 
valamint a Csillaghúr Zenekar előa-
dásán, de még többen gyűltek össze 
a táncházra. Vámos László, a Tápió-
mente Táncegyüttes vezetője nem ha-
zudtolta meg magát, igazi hangulatot 
teremtett, alig fértek el a gyerekek a 
teremben és a tűz körül. Ezután kez-
dődött a szalonnasütés és a félelmetes 
kincskeresés, ami a leginkább érde-
kelte a gyerekeket. Zseblámpával kel-
lett keresgélni a polcok között, búto-
rok alatt, majd éjfél körül felpörgettük 
őket egy jó kis sorversennyel, ügyes-
ségi játékokkal. Nem unatkozott se 

szülő, se gyerek, bízunk benne, hogy 
ez egy jó bevezető volt a következő 
könyvtári éjszakához.

Idén is kilátogatunk a strandra 
minden pénteken, június 17-től au-
gusztus 12-ig, 10-16 óráig lehet 100 Ft-
os könyvet vásárolni, újságot olvasni, 
rejtvényt fejteni, gyerekeknek színez-
ni, karkötőt készíteni, gyöngyöt fűzni, 
népi játékokkal játszani.

Ezen a nyáron is megtartjuk júli-
usban a nyári szünetet, 3 hétre leáll a 
Könyvtár július 4-től július 25-ig, 26-
án nyitás!

Felhívjuk a figyelmet, hogy au-
gusztus első hetében nyári tábor lesz 
(aug. 1-5-ig). 7500,- Ft-ba kerül egy 
hét étkezés nélkül, 8-16 óráig tartanak 

a foglalkozások, általános iskoláso-
kat várunk. Egyik nap kirándulunk, 
a többin pedig érdekes és izgalmas 
programokkal foglaljuk le a gyereke-
ket, mint például kreatív és ügyességi 
játékok, tanulást elősegítő foglalkozá-
sok. Várjuk a mielőbbi jelentkezése-
ket, mielőtt betelik a létszám!

könyvtárosok
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Május 21-22-én tartották a találko-
zót Budapesten a Lurdi Házban közel 
75 ország részvételével. A külhonban 
és itthon élő magyarok próbálták be-
mutatni értéktáraikat, kultúráikat és 
cél volt a közös kapcsolatteremtés lehe-
tőségének elősegítése. Több neves sze-
mélyiség és állami vezető is megjelent 
a rendezvényen. A sok éves turisztikai, 
gasztronómiai kapcsolatok segítségével 
a Tápióbicskei Baráti Körrel sikerült be-
mutatkozó helyet kapni. A Tápió-vidék 
hagyományait, településeit, ízeit próbál-

tuk bemutatni a széleskörű közönség-
nek. Ízléses standot alakítottunk ki, szó-
róanyagokkal, kóstolókkal mutattuk be 
a Tápió-vidék településeit. Ezúttal sze-
retném megköszönni Czakó Gyurinak 
a helyi húsipari vállalkozónak a részvé-
telt, akinek a termékei hatalmas sikert 
arattak. Dél-Amerikától Ausztráliáig, 
Nyíregyházától Sopronig özönlöttek a 
kiállítók és a nézelődők a standunkhoz. 
A két nap alatt számos üzleti és baráti 
kapcsolatot alakítottunk ki. 

Úgy érzem elértük a célját a kiál-
lításnak, számtalan megkeresést ka-
punk a mai napig is.

Még egyszer megköszönöm a se-
gítséget, a részvételt az önkormány-
zatoknak. A Tápió-hajtának, a Bicskei 
Baráti Körnek, közvetlen segítőknek 
Dalmadi Katinak , Káplár Katának, 
Barad Nikinek és felajánlónknak, 
Czakó Gyurinak! 

Ambrózi Zoltán 
képviselő

Tápió-vidék és Nagykáta fergeteges sikere  
a Magyarok Világpanoráma találkozóján

Nyár a könyvtárban

A Városi Művelődési Központ júli-
usban Zárva tart, de megtalálható-
ak vagyunk a Nagykátai strandon, 
ahol a hagyományoknak megfele-
lően két turnusban úszótanfolya-
mot szerveztünk.
A csoportok maximális létszám-
mal beteltek.

művelődési központ
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2016. április 30.-án, a Vá-
rosi Majálissal egy időben és 
egy helyszínen került meg-
tartásra a III. Nagykátai Já-
rási Nyugdíjas Találkozó 
és Főzőverseny, melynek 
fővédnöke Czerván György 
államtitkár, országgyűlési 
képviselő, védnöke Dorner 
Gábor Nagykáta Város Pol-
gármestere volt.

A rendezvényt megtisz-
telte jelenlétével Bodnár 
Gábor a Nyugdíjasklubok 
„Életet az Éveknek” Pest 
Megyei Egyesület elnöke, 
Tarnavölgyiné Dr. Tényi 
Ágnes a Nagykátai Járási 
Hivatal vezetője is.

A rendezvényt Dorner 
Gábor polgármester nyi-
totta meg, majd Czerván 
György államtitkár, illetve 
Bodnár Gábor megyei el-
nök mondott köszöntő be-
szédet.

Az időjárás kedvezett ne-
künk, sőt kimondottan jó 
volt.

Ami kevésbé kedvezett, 
az a péntek, szombat, va-
sárnapi ballagás. Emiatt na-
gyon sokan, akik előzőleg 
a mi programunkat válasz-
tották távolmaradtak.

A járás településein mű-
ködő 18 nyugdíjas klubból 
10 képviseltette magát, ezek 
közül számos klub nyugdí-

jas amatőr művészeti csoportja adott műsort, lépett fel a 
szabadtéri színpadon, természetesen a Katica Nyugdíjas 
Klub tánccsoportjai, illetve vegyes énekkara is.

A nyugdíjas találkozón több mint 210 nyugdíjas társunk 
vett részt.

A Városi Majális főzőversenyére is beneveztek a nyug-
díjasok főzőcsapatai. A zsűri kétszer értékelte az általunk 
főzött ételeket, süteményeket. Egyszer, mint a városi főző-
versenyen résztvevő csapat, másodszor, pedig mint a nyug-
díjas főzőcsapatok közötti versenyt.

A Katica Nyugdíjas Klub egy fantasztikusan jól sikerült 
babgulyással nevezett be a versenyre.

Leves kategóriában a városi főzőversenyen első helye-
zést, a nyugdíjas főzőcsapatok között különdíjat kapott a 
babgulyásunk. Ami azonban ennél is fontosabb, az, hogy 
az „igazi zsűri” a klub tagjai is kiváló minősítést adtak, 
miután délben elfogyasztották az ebédnek feltálalt babgu-
lyást.

A nyugdíjas főzőverseny díjait Tarnavölgyiné Dr. Tényi 
Ágnes a Nagykátai Járási Hivatal hivatalvezetőjével együtt 
adtuk át.

A III. Nagykátai Járási Nyugdíjas Találkozó és Főzőver-
seny sikeres megtartásához nagymértékben hozzájárult 
Czerván György államtitkár, Dorner Gábor polgármester, 
a város képviselő-testülete erkölcsi, és anyagi (dologi, ter-
mészetbeni) támogatása, amit ez úton is megköszönünk.

Külön megköszönjük Akantisz Miklósnak a VGSZ igaz-
gatójának, Ambrózi Zoltán képviselő úrnak, Magó János-
né Marikának, Szalainé Apró Marikának és a Művelődési 
Központ dolgozóinak, valamint Kiss László úrnak a Galé-
ria Nyomtatvány Kft. tulajdonosának a munkáját, támo-
gatását.

Szabó Károly klubelnök

SIKERES VOLT A III. NAGYKÁTAI JÁRÁSI  
NYUGDÍJAS TALÁLKOZÓ ÉS FŐZŐVERSENY
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NAGYKÁTAI POLGÁRRAL BŐVÜLT A 
SZABADTŰZI LOVAGREND

Április 30-án szombaton Budapesten  

CSIKÓS PÁLT  
a Szabadtűzi Lovagrend lovaggá ütötte. 

A hosszú évek főzési eredményei alapján az elnökség döntése méltónak 
találta arra, hogy a rend tagja legyen. 

GRATULÁLUNK!

A csapat játékosainak zöme 5-6 évvel ezelőtt, még ovis 
korukban kezdett ismerkedni a labdarúgás tudományával. 
Első edzőjük, kiválasztójuk, Túróczi György volt, majd 4 
évvel ezelőtt váltotta őt Györe László/ Taci/. Már az első 
hónapokban lehetett látni, hogy egy ügyes, tehetségekben 
gazdag kis társaság verbuválódott össze. Szorgalmasan 
végezték, végzik az edzéseken a feladatokat, ennek követ-
keztében gyorsan fejlődtek, fejlődnek focista palántáink. 
Ennek következménye a számos megnyert mérkőzés, tor-
nagyőzelem. A teljesség igénye nélkül felsorolva néhány: 
– Bozsik tornák legtöbbször veretlenül, kapott gól nélküli 

történő teljesítése
– Pest megyei bajnoki cím futsalban
– Kölyökliga győzelem 2015-ben a Monor SE 2005-ös csa-

patával együttesen
– Gödöllői Football Factor és Aquaworld Kupa többszöri 

elhódítása
– Egyesületünk által hagyományosan megrendezésre ke-

rülő Vonnák Trans kupa immár 5 alkalommal történt 
megnyerése

– 2015-ben az országos Diákolimpiai döntőn elért 3. helyezés
Büszkék lehetünk a Kölyökliga idei évadjában elért 9. he-

lyezésünkre is. Ebben a sorozatban az ország legjobb kor-
osztályos csapatai indultak, összesen 32 együttes. Ebben a 
népes mezőnyben sikerült a 9. helyen végeznünk. Előttünk 
kivétel nélkül NB1-es csapatok végeztek, de a lejátszott mér-
kőzések döntő többségén nem lehetett látni, melyek is azok 
a csapatok, amelyek válogathatnak a rendelkezésre álló kor-
osztályos tehetségek között. Legyőztük többek közt a Vasas 
és a Budapest Honvéd FC egyesület U12-es társulatát is. 

Kölyökliga U12 2015/2016 végeredmény:
1. Ferencvárosi TC 14 9 5 0 28-2 32

2. Vasas Kubala Akadémia (Fáy) 14 9 3 2 20-4 30

3. DVSC DLA 14 8 4 2 26-9 28

4. UTE 14 8 3 3 22-17 27

5. MTK U12 14 7 3 4 18-13 24

6. Budapest Honvéd FC 14 6 3 5 15-12 21

7. Szolnoki MÁV 14 6 2 6 20-21 20

8. Mezőkövesd Zsóry FC (Plútó SE) 14 5 4 5 22-20 19

9. Nagykáta SE 14 5 3 6 12-13 18

10. Mészöly Focisuli U12 14 3 6 5 17-20 15

2004-es születésű gyerekeink kiegészülve az egy évvel 
idősebbekkel jelen pillanatban is szorgalmasan készülnek 
a tavasz utolsó fontos megmérettetésére. Ez nem más, mint 
a Diákolimpia országos döntője a 3. korcsoportban. Itt 
a 19 megye, illetve Budapest győztes csapatai versenyez-
hetnek a végső Diákolimpiai bajnoki címért. Nagykátai 
labdarúgóink a Váci M. Katolikus Ált. Iskola tanulói, 
így adott volt a lehetőség egy erős játékerőt képező is-
kolai csapat összeállítására. Az országos döntőre /lapzár-
ta után/június közepén kerül sor Debrecenben. Mi a Pest 
megyei döntő megnyerésével vívtuk ki a részvétel lehető-
ségét. A május 13-án megrendezett megyei döntőn a 90 
nevezett csapatból a 4 legjobb képviselhette iskoláját. Itt 
2 győzelemmel és 1 döntetlennel sikerült a megyei dön-
tőt megnyernünk.

A Nagykáta SE színeiben bontogatja szárnyait  
egy igen tehetséges korosztály, Ők a mi 2004-eseink!
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Kölyökliga utolsó fordulója után a nagykátai Sport utcában a Ferencvárosi TC, Budapest Honvéd FC,  
Váci VLSK és a Nagykáta SE 2004-es csapatai

A Pest megyei Diákolimpiai döntő győztesei: Pozsonyi Szabolcs, Patócs Gábor, Miskolczi Gergő, Györe László edző, 
Rimóczi Tamás, Pozsonyi Tamás, Regdánszki Máté, Simon Zsombor, Hanitczki Roland, Utasi Balázs, Dekovits Dániel, 

Szécsi Dávid, Bódi Balázs

Pest megyei döntő végeredménye:
I. Nagykáta, Váci Mihály Katolikus Általános Iskola 
II. Dunakeszi, Széchenyi István Általános Iskola 
III. Budaörs, Herman Ottó Általános Iskola 
IV. Érd, Bolyai János Általános Iskola
 
 Pest megyei Diákolimpiai döntő győztesei: Pozsonyi 

Szabolcs, Patócs Gábor, Miskolczi Gergő, Györe Lász-
ló edző, Rimóczi Tamás, Pozsonyi Tamás, Regdánszki 
Máté, Simon Zsombor, Hanitczki Roland, Utasi Balázs, 
Dekovits Dániel, Szécsi Dávid, Bódi Balázs

A képen nem szereplő csapattagok: Kiss Konrád, Tóth 
László, Palotai Tamás, Suvada Bence, Csaba Tamás, Zsí-
ros Zoltán, Varga Koppány, Mázsás Gábor, Nagy Gergő

Sokszor elhangzik a kérdés, mitől ilyen jó ez a kis csapat? 
A kérdésre talán négy részre bontva adható meg a válasz:

– tehetséges gyerekek
– csapat mögött álló szülők, akik mindent alárendelnek 

annak, hogy gyermekeik sikeresek legyenek
– fanatikus, képzett edző
– a pazar körülmények, amit a Nagykáta SE biztosít 

gyermekeink fejlődéséhez
Remélem, még sokszor lesz alkalmunk írni ezekről a 

futballista palántákról, talán már a következő lapszám-
ban, egy sikeres Diákolimpiai szereplés apropóján. Sok 
sikert a mérkőzések megvívásához!

Simon László
szülő, utánpótlás szakosztályvezető
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Név: Lakcím: Halálozás napja: Életkor:

Szabó Pálné szül.: Gulyás Mária 2760 Nagykáta, Bajcsy-Zs. u. 54. 2016.04.29. 65 év

Hoppál Gergely Raffael 2200 Monor, József A. u. 51. 2016.04.28. 71 év

Gubicz Lászlóné szül.: Kármán Margit 2760 Nagykáta, Virág u. 23. 2016.05.06. 70 év

Kékesi Sándor Lajos 2764 Tápióbicske, Nagykátai u. 46. 2016.05.09. 71 év

Nekeczki Máté 2760 Nagykáta, Rákóczi krt. 49. 2016.05.14 19 év

Hegedűs József Kerepes, Szabadság u. 109. 2016.05.10. 75 év

Bereczki Mihály 2760 Nagykáta, István király u. 174. 2016.05.12. 55 év

Kucza Lászlóné szül.: Tóth Erzsébet 2760 Nagykáta, István király u. 50. 2016.05.20. 89 év

Blága Imréné szül.: Nagy Mária 5100 Jászberény, Neszűr 16408 hrsz 2016.05.17. 63 év

Horváth Jánosné szül.: Kóber Anna 1173 Budapest, 518 u. 35. 2016.05.24. 78 év

Mák Sándor 2760 Nagykáta, Zárda u. 13. 2016.05.31. 62 év

ELHUNYTAK

Viselt név Szül.dátum Anyja neve 

Danyi Mirella       2016.04.28. Danyi Orsolya Csilla 

Gődér Lizett                 2016.04.30. Gődér Andrea        

Varga Iván                   2016.05.09. Varga Krisztina     

Rafael Dzsínó Izsák          2016.05.10. Rafael Dalma        

Gál Barbara                  2016.05.12. Szulimán Barbara    

Homonnai Elizabet Dzsesszika 2016.05.12.  Suha Ilona Mária    

Bálint Csilla                2016.05.20. Győrfi Katalin      

Kardos Zsolt Bence           2016.05.21. Varga Melinda       

Rafael Szelina Seila         2016.05.28. Rafael Margit       

Darnyik Zoé Vivien           2016.05.30. Budai Éva           

SZÜLTETÉSEK

Pércsi Brigitta és Micskó Szilárd 2016. május 7.

Száraz Gabriella Zsuzsanna és Molnár Attila 2016. május 10.

Sajó Alexandra és Csikós Renátó 2016. május 14.

Szabó Ilona Piroska és Debre József 2016. május 27.

Szabó Eleonóra és Karczub Sándor 2016. június 4.

HÁZASSÁGOT 
KÖTÖTTEK

E havi számunk-
ban ismét a bográ-
csé a főszerep, de a 
recept szerint nem 
főzni, hanem süt-
ni fogunk benne, 
mégpedig halat.

Ennek az étel-
nek elkészítéséhez 
bármilyen halfélét 
használhatunk, de 
legjobb a ponty.

A halszeleteket besózzuk, fehérborssal meg-
szórjuk és mustárral bekenjük. Egy edénybe réte-
gesen szeletekre vágott hagymával halmozzuk. 
Egy éjszakát állni hagyjuk. A bográcsban bő zsírt 
hevítünk, ebbe sütjük ki a halakat, majd a hagymát 
lisztben meghempergetjük és a hal után ez is ki-
sütjük.
Jó étvágyat!

Gődér Beatrix 

 HAVASKERTI NAPOK
Június 26-án vasárnap reggel 08.00 órától a Faház 

Söröző mögötti játszótéren UTCÁK- TEREK FOCI 
BAJNOKSÁGOT rendezünk, ahol gyerek és felnőtt 
amatőr csapatokat egyaránt várunk. A rendezvény-
nyel párhuzamosan, a Havaskert nagyjaira emlékez-
ve főzőversenyt rendezünk, ahol nem lesz kategória. 
A nevezés ingyenes. Az egész napos rendezvényen 
felépített sátor, ugráló vár, büfé, zene biztosítja a jó 
hangulatot, este közösen szurkolunk az EB soros 
meccsén.

A foci EB alatt minden mérkőzés megtekinthető a 
sörözőben és a mellette kitelepült sátorban, ahol ga-
rantált a szurkolói jó hangulat.
 Szeretettel várunk minden érdeklődőt és csapatot!

Info vonal: 
Györe László (Taci) 06-20/ 281-33-89 
Ambrózi Zoltán a körzet képviselője:  

06-70/ 698- 90- 46
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TISZTELT OLVASÓINK!
Május havi rejtvényünk helyes megfejtése  

a következő volt:

„Legdrágább az életed”
Az Ambrózi Zoltán képviselő által  

felajánlott ajándékcsomagot  
Dudokné Nagy Mária nyerte! Gratulálunk!

Júniusi feladványunk megfejtésének  
beküldési határideje:  

2016. július 15.
A megfejtéseket az ujsag@nagykata.hu címre 

várjuk!
A helyes megfejtők között  

egy 5000 Ft-os ajándékcsomagot sorsolunk 
ki, melyet Simon László képviselő  

ajánlott fel!
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Nagykátai Híradó – Nagykáta Város Önkormányzatának lapja
Alapító neve: Nagykáta Város Önkormányzata · Kiadó székhelye: 2760 Nagykáta, Dózsa György út 2.
Kiadásért felelős személy neve: Szalainé Apró Mária · Szerkesztésért felelős személy neve: Kiss Sándor
Honlap: www.nagykata.hu · Írjon nekünk: ujsag@nagykata.hu · Eng. szám: ISSN 1789-4107
Nyomdai előkészítés: Ali Attila, Katona Krisztián, Nyomdai munkák: Tápió Nyomda Kft. +36 20/982-1180, 30/397-3559

FELHÍVÁS
Tisztelettel felhívjuk kedves Olvasóink figyelmét, 

hogy lapunk következő száma várhatóan 2016. au-
gusztus elején  jelenik meg. Addig is szeretettel kívá-
nunk valamennyiüknek nagyon jó pihenést, kellemes 
kikapcsolódást és  feltöltődést a nyári vakáció idejére! 

 SzerkesztőségOTTHON VÉGEZHETŐ 
MUNKA!

CD lemezek csomagolása stb.

ÉRD: 06-90-60-36-07
(www.audiopress.iwk.hu 635 Ft/min, 06-209104517)

GÁL GÁBOR 
1974-2015

Mély fájdalommal 
emlékezünk  

Gábor halálának  
1. évfordulójára.

Szerető Családod

„Búcsú nélkül eltávoztál tőlünk,
Nem hallottuk utolsó sóhajod.

Fáradtságos életeden át,
Miénk volt minden gondolatod.

Elfeledni téged nem lehet,
Csak megtanulni élni nélküled.

A te szíved megpihent,  
a miénk vérzik,

A halál fájdalmát  
csak az élők érzik.”
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Iskolások emlékeztek a Turul-szobornál

Nyár a könyvtárban - könyvtári éjszakák II. Nagykátai Járási Nyugdíjas Találkozó és Főzőverseny

Az új játszótér átadása


